A kor sikja érinti azokat a kupokat, melyeknek csiicsai az adott pontok és melyeknek alkot6i 60° alatt hajolnak az
els6 képsikhoz. Czélt érlink egy ilyen kuppal is, melynek cstcsa egyik adott pont, ha e kiphoz érintésikot illesztiink a
masik adott ponton at.

A sikot megszerkesztve leforgatjuk a benne levé pontokkal egyiitt az elsé képsikba. Minthogy a kornek érintenie
kell az els6 képsikot, azért érinti sikjanak els6 nyomvonalat is.

Ezek szerint a kort a 2.-ik Apollonius-féle feladat segitségével megszerkesztjiik és visszaallitjuk eredeti helyzetébe.

(Riesz Kornél, Budapest.)
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